

## 臺南市新市國民小學因應 COVID-19 疫情全校暫停實體課程通知

敬愛的家長：

因應國內疫情發展持續處於高原期，為謹慎守護學校師生安全防線，臺南市市長黃偉哲於今(1)日防疫記者會宣布，臺南市高中以下學校，下周自 6 月 6 日至 6 月 12 日，持續暫停實體授課，採線上教學。家中小孩若無人照顧者可到校，並由學校供應午餐。相關事項說明如下：

- (一) 全校暫停實體課程，進行線上教學。
- (二) 暫停實體課程進行線上教學期間：6/6(一)-6/10(五)。
- (三) 恢復實體課程日期：6/13(一)。暫訂。
- (四) 暫停實體課程期間班級進行線上教學，作息時間比照平常上課時間。相關連結公布於學校網站-線上教學專區及班級群組。
- (五) 提醒您疫情期間，請避免不必要的外出，避免前往人潮擁擠的地方，保護自己也保護別人。若孩子或家人有發燒、呼吸道症狀、不明腹瀉或嗅味覺異常等症狀，請盡速就醫，並告知導師，再由導師回報學務處。
- (六) 市長黃偉哲表示，面對接下來的端午連假人潮流動，後續疫情能否緩解仍待觀察，目前臺南市疫苗劑量充足，並已陸續設置大型接種站供家長幫孩童預約施打，鼓勵家長利用連假上平台預約施打。
- (七) 教育局鄭新輝局長提到，為兼顧個別學校重要學習活動的需求，授權學校於暫停實體課程期間，經校內防疫專責小組決議，讓學生返校參與學校重要的學習及活動，如畢業考、畢業典禮及參與全中運學生訓練等，並加強防疫措施。有關本校原訂 6/7、6/8 舉行之畢業考如何辦理將於本校防疫專責小組召開會議討論議決後另行通知。

新市國小 111.06.01

**6/6~6/12**  
**臺南市高中以下學校及公立幼兒園**  
**持續線上遠距教學，**  
**重要學習活動得返校!**

- ✓ 補習班、課照中心、非營利、準公共、私立幼兒園得配合家長需求，自主決定預防性停課方式和日期，並加強防疫措施。
- ✓ 各校(園)所在區域若未受疫情影響，得經防疫專責小組決議，維持實體授課方式，並加強防疫措施。
- ✓ 暫停實體課程期間，學生得經校內防疫專責小組決議，返校參與重要的學習及活動(如畢業考、畢業典禮及團隊訓練等)，並加強防疫措施。
- ✓ 家長如無法照顧或其他原因，學校、幼兒園應提供其子女到校(園)學習的基本照顧服務。
- ✓ 居家遠距教學期間，學生如有設備需求，可向學校申請借用平板、4G 無線網卡。
- ✓ 弱勢生到校或居家學習，午餐補助不中斷。
- ✓ 國私立高中職得參照本市所屬學校辦理。

